

Научный мир, родные, близкие, друзья понесли тяжёлую утрату. Ушёл из жизни Валерий Иванович Гуляев – учёный, известный уникальными достижениями не только в отечественной, но и в мировой археологии. Для нас, как представителей Центрального Черноземья, особую значимость имеет его вклад в изучение раннего железного Среднего Дона.

Мы с огромной благодарностью помним, что Валерий Иванович совместно с А.З. Винниковым и А.Т. Синюком принял самое деятельное участие в зарождении и последующем становлении археологии в Липецке. На протяжении многих лет, несмотря на большую занятость, он всегда находил время для встреч, бесед, ответов на возникшие у нас вопросы, отличаясь при этом внимательным отношением, отзывчивостью, корректностью в оценках результатов научных поисков как опытных, так и начинающих исследователей. Он всегда с готовностью реагировал на профессиональные просьбы, искренне помогал словом и делом, щедро делился литературой, пополняя наши библиотечные фонды научными и научно-популярными изданиями. Его необычайная работоспособность, неиссякаемый оптимизм, личный пример отношения к делу неизменно вдохновлял и всех нас.

Выражаем глубокие, искренние соболезнования родным, близким и друзьям Валерия Ивановича. Пусть земля ему будет пухом!

По поручению липецких археологов, доцент кафедры отечественной и всеобщей истории Липецкого госпедуниверситета имени П.П. Семенова-Тян-Шанского Бессуднов Александр Н.